



# 对标找差 细化举措 聚力攻坚

## 崇川区召开全区文明城市长效管理月度观摩推进会

本报讯 11日,崇川区召开全区文明城市长效管理月度观摩推进会,研究部署文明城市长效管理攻坚工作,动员全区上下全面紧起来、严起来、动起来,进一步对标找差、细化举措、聚力攻坚,抓牢抓实各项迎检工作,为全市高分通过复查测评作出崇川贡献。

区委书记胡拥军出席会议并讲话,区委副书记、代区长杨万平主持会议。区四套班子领导出席会议。

就做好下一阶段文明城市长效管理工作,胡拥军强调,要自觉攻坚。全区上下要以迎检为手段,把迎检工作作为提升城市竞争力的总抓手、解决群众急难愁盼的连心桥、锤炼干部作风的磨刀石,不断提高干部干事的本领,提升居民群众文明素养,推动文明城市长效管理工作再提升。要全面攻坚。全区16个街道、172个社区、660余住宅小区都要整改落实到位,确保区域全覆盖;围绕43类点位,以11项专项整治行动为抓手,一个

一个抓整改,做到点位全覆盖;要白天黑夜一个样、工作日非工作日一个样、平时和检查一个样,保证时段全覆盖。要精准攻坚。标准掌握要精准,仔细研究,吃透考评要求,对照要求一一排查整改到位。难点梳理要精准,梳理出点位的重点难点问题一一攻克,以重点难点问题的突破带动整体工作的提升。方式方法要精准,根据实际情况,创新方式方法,以最小的代价、最高的效率解决问题。要合力攻坚。领导带头增合力,四套班子领导要严格落实挂钩机制,严格督查,对照任务清单,一一抓好落实。创建主体聚合力,要压实主体责任,统筹好街道社区、机关部门、辖区单位等各方力量,形成工作合力,抓好创建工作。考核督问促合力,要健全考核办法,强化督查考核评比,严肃问责机制,推动崇川高质量发展。

就贯彻落实此次会议精神,杨万平强调,问题整改要再深入。各单位要高度重视,

立行立改,按照常态长效的要求,对照标准,不间断排查重点点位,做到经得起严查细问。宣传发动要再加强。各单位要不断加大宣传力度,充分利用好媒体资源和教育阵地,营造浓厚创建氛围,引导更多群众投身创建活动中来。工作责任要再压实。全区上下要守土有责、守土尽责,抓牢抓实“三张清单”,进一步强化攻坚合力,坚决打赢打好这场硬仗,交出一份高质量答卷。

区委副书记徐海燕传达全市文明城市长效管理工作紧急会议精神,通报近期文明城市长效管理检查情况。他表示,各单位、各部门要针对检查出来的问题即知即改,举一反三,限时必克。区级机关部门要下沉力量结对支援村(社区),明确具体项目和完成时限。全区上下要再接再厉,鼓足干劲,迎难而上,确保达标。

会上,区文明办、区商务局、虹桥街道、新城桥街道依次交流发言。 杨阳 仇纳川

## 崇川城警联动打击乱张贴



序对当事人处以200元处罚。蔡某充分认识到自己的行为不仅不文明也违法,自愿支付4000元代清理费。

9日上午,城东派出所根据群众举报,采用技术手段锁定蔡某,蹲守在其住处楼下将其抓获,当场在电瓶车后备箱里发现并收缴了尚未张贴的2000余张小广告。据了解,蔡某最近几天累计乱张贴小广告约800张。

“这次我们向违法当事人收取了代清理费,就是要给类似的行为人提个醒,此类违法行为的代价还是比较大的。此次城警联动执法、向违

法行为人收取代履行费用的案例在全区还是首例,今后我们将继续探索优化,让乱张贴行为越来越少,直到没有。”城东街道综合行政执法局副局长陈诚说。

近日,城东街道开展小广告集中整治,发动志愿者利用涂料等开展“同色覆盖”;提升居民自觉维护小区环境卫生的意识,动员居民“随手拍”提供线索、协助取证;加强部门协作,多措并举打击违法行为。

下一步,城东街道将进一步加强主次干道、背街后巷巡查力度,加大对违规散发、张贴小广告行为的处罚力度。 缪昊成

## 做好微小实事,“幸福群众”再加码



人心。崇川区行政审批局窗口将党史学习教育与深化“放管服”改革紧密结合,优化营商环境,全力打造线下服务无死角、线上服务不打烊、定制服务广覆盖”的税费服务新体系,实现从无差别服务向精细化、智能化、个性化服务转变,把学习成效转化为工作成效,坚持把群众满意作为第一目标,用心、用情为纳税人解决操心事、烦心事和揪心事,不断提升人民群众的满意度和幸福指数。

崇川区行政审批局在办事窗口实行预约服务、延时服

务、急事急办、特事特办、预约裁定等个性化服务举措,只进一扇门,只到一个窗,最多跑一次,能办所有事,推动服务时间短、效率高、一次成服务,为企业提供实实在在的服务和帮助,为群众办实事、办好事。窗口人员冲在一线、干在实处,勇于担当、善于作为,情系群众、为民服务,始终坚持以“微笑多一点、态度好一点、手脚勤一点、业务精一点、脑子活一点、速度快一点、业务熟一点”要求自己,把群众满意作为最高标准、最大追求。 王海杰

“喂!您好!我要急着买发票,你们下班了怎么办?”3日中午11点52分,南通濠喜餐饮管理有限公司给崇川区行政审批局窗口打来电话。窗口值班人员说:“我们等你,我们为企业提供24小时服务。”随后该企业及时买到了发票。

买票事情虽小,却能温暖

## “大生天生”合作 共建智慧养老 “大生智慧养老中心”项目落户崇川

本报讯 10日下午,“大生智慧养老中心”项目签约仪式在天生港街道福民中心举行。区委常委、常务副区长谢小兵出席活动。仪式上,崇川区天生产业新城董事长张伟栋,大生集团副总经理、项目负责人杨骥分别代表双方签订合作协议,港闸经济开发区党委书记胡永宁等相关部门负责人见证签约。

据介绍,为了填补南通智慧养老市场空白,弘扬张謇先生“继天下之情怀,开养老之先河”的慈善理念,积极承担社会责任,江苏大生集团职工养老院拟迁址福民中心养老中心楼,与崇川区天生产业新城有限公司共同成立“大生智慧养老中心”运营

公司,打造南通市智慧养老示范基地和张謇文化养老服务实践基地,搬迁工作将于年底前启动。

“大生智慧养老中心”项目计划投资约5000万元,将依靠大生护理院先进成熟的管理模式运作,把张謇文化融入现代养老项目中,深入挖掘张謇文化养老内涵,对张謇文化在养老方面进行延续与升级,使中国传统孝道、饮食文化在新时代焕发新的活力。在服务人群上和养老方式上,将为高端需求的活力长者、短期旅居长者、智慧养老体验者、文化养老体验者提供家庭式、旅居式、体验式、居家式养老等服务。 马达 周炜鑫



10日,钟秀街道校西村社区开展“颂家风、扬正气”廉政精品党课,社区书画社和网格家庭代表进行廉政书画交流,厚植廉洁文化根基,涵养清风正气。 张志陆



9日,施工人员在和平桥街道颐和社区万象北园老楼顶进行“平改坡”施工,彻底解决顶层住户雨天渗水、夏天闷热难题,受到居民交口称赞。 李斌



10日,狼山镇街道城山社区组织网格员、志愿者走进辖区企业开展防范电信网络诈骗宣传活动,给企业职工发放防诈骗宣传页,引导职工扫码关注南通反诈公众号。 陈敏